

COMUNA SANNICOLAU ROMAN
NUME CONSILIER –ARDELEAN DANIELA –FLORICA
PARTIDUL NATIONAL LIBERAL

RAPORT DE ACTIVITATE-

Perioada –01.01.2022-31.12.2022

Intocmit in conformitate cu prevederile art.225 din OUG 57/2019, privind
Codul Administrativ

Raportul anual al consilierilor locali este o obligație legală, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Mi-am propus ca principalul mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna noastră, este contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, considerând că numai prin dialogul direct, bazat pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea comunei și a cetățenilor săi.

În perioada sus menționată, activitatea de consilier local s-a desfășurat atât în cadrul Comisiei pentru Activități Economico – Financiare, în calitate de secretar al acesteia, cât și în cadrul Consiliului Local al Comunei Sannicolau Roman, în calitate de consilier local. Asadar, am participat la toate ședințele convocate de către Primarul Comunei Sannicolau Roman.

Pentru fiecare ședința de Consiliu Local, am studiat Ordinea de Zi, am studiat Proiectele de Hotărâri propuse, procesele verbale de ședința iar în cadrul Comisiei pentru Activități Economico – Financiare, din care fac parte, am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Comunei Sannicolau Roman, sau din partea inițiatorilor de proiecte de Hotărâre.

În cadrul ședințelor de consiliu, dacă a fost cazul, am propus amendamente, am intervenit de fiecare dată cu observații menite să aducă clarificări asupra problemelor analizate, fapt constatat și menționat în procesele verbale ale ședințelor de consiliu.

Pe tot parcursul anului 2022, prin diverse acțiuni de informare, am adus la cunoștința locuitorilor Comunei Sannicolau Roman, prevederile Hotărârilor Consiliului Local, care au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului Comunei Sannicolau Roman, dar și cu întreaga structură executivă, a fost una eficientă.

Am fost desemnată, reprezentant din partea Consiliului Local al Comunei Sannicolau Roman în cadrul Consiliului de Administrare al Școlii Generale cu cls I-VIII Sannicolau Roman, participând astfel la toate ședințele convocate de către dna. Director.

Am acționat cu corectitudine și bună credință, iar activitatea mea de consilier local se bazează pe apărarea intereselor cetățenilor comunei cât și a dezvoltării comunității.

DATA 21.04.2023

Consilier Local
Ardelean Daniela Florica

